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Αγαπητοί αναγνώστες,  

 

Κάθε χρόνο, η 5η  Μαϊου Διεθνή Ημέρα Μαιών και η 12η Μαϊου Διεθνή Ημέρα 

Νοσηλευτών αποτελούν σημαντικό σημείο αναφοράς στο διεθνές εορταστικό 

ημερολόγιο, υπενθυμίζοντας στην ανθρωπότητα το σημαντικό ρόλο που διαδραματίζουν 

οι Μαίες και οι Νοσηλευτές ολόχρονα, για τη στήριξη και διατήρηση μιας υγιής και 

ανθρώπινης κοινωνίας. 

Φέτος για το έτος 2008, τα μηνύματα που θέλουν να μεταδώσουν τα Διεθνή Συμβούλια 

Μαιών και Νοσηλευτών είναι «Υγιής οικογένεια: το κλειδί του μέλλοντος» και 

«Ποιότητα στην Κοινοτική Νοσηλευτική: Οι Νοσηλευτές Πρωτοπόροι στην Π.Φ.Υ.» 

αντίστοιχα. 

Εύστοχα αναδεικύουν τους ρόλους της οικογένειας - ως Θεμέλιο λίθο - για κάθε υγιή και 

αναπτυσόμενη κοινωνία, αλλά και την αξία του νοσηλευτικού ρόλου στη προσφερόμενη 

πρωτοβάθμια φροντίδα στην κοινότητα. 

Η καθημερινή ανθρώπινη επαφή, η επαγγελματική ανάπτυξη αλλά και η βελτίωση του 

μορφωτικού και τεχνολογικού επιπέδου αποτελούν σημαντικοί παράγοντες που 

συμβάλλουν στην Ποιοτική αναβάθμιση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας. 

Ο ΠΑ.ΣΥ.Ν.Μ. μέσω των εκπροσώπων τους παραβρέθηκαν στα πλείστα  Δημόσια 

Νοσηλευτικά Ιδρύματα της Κύπρου και συμμετείχαν στις εορταστικές εκδηλώσεις που 

πραγματοποιήθηκαν. 

Οι επαρχιακές επιτροπές στα κατά τόπους νοσηλευτήρια διοργάνωσαν εκδηλώσεις που 

περιλάμβαναν, επιμνημόσυνη δέηση για τους αποθανώντες συναδέλφους, δημιουργία 

περιπτέρων με διαφωτιστικό υλικό, ομιλίες (Μ.Μ.Ε.), τιμητικές αφυπηρετήσεις και 

δεξιώσεις για τους συναδέλφους.   

Τις εκδηλώσεις ετίμησαν με την παρουσία τους οι αρμόδιες αρχές των Δημόσιων 

νοσοκομείων (Πρώτος Ιατρικός Λειτουργός, Προϊσταμένη Νοσηλευτικός Λειτουργός, 



Διευθυντές Τμημάτων), συνάδελφοι από παρεμφερή τμήματα όπως, ιατροί, 

φυσιοθεραπευτές, γραμματειακό, βοηθητικό προσωπικό κ.ά. 

Επίσης, εκπρόσωποι από οργανωμένα επαγγελματικά και κοινωνικά σύνολα 

(ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ. Ταμείο ευημερίας, Σύνδεσμοι καρδιοπαθών και φίλων, Θαλασσαιμίας κ.ά.)  

παρευρέθηκαν και ετίμησαν με ομιλίες ή χαιρετισμούς τους Νοσηλευτές και τις Μαίες 

για την προσφορά τους στον χώρο της υγείας. 


